



Ustanovljen leta 2011 kot del Centra znanja Međimurje je TICM dinamični sistem, povezan z regionalno ekonomijo in visokošolskimi ustanovami in je integriran v mednarodno okolje. TICM je tudi tehnološki inkubator, ki podpira tehnološka podjetja in posamezne podjetnike pri razvoju in implementaciji tehnološko naprednih poslovnih idej in zagotavlja podporo strankam tako, da jim nudi delovni prostor in tehnološko opremo.

TICM, ki je vodja promocije pri projektu DIGITRANS, ima dolgoletne izkušnje pri doseganju ciljnih skupin preko digitalnih medijev. Neprenehoma uporablja različne komunikacijske metode, da doseže svoje ciljne skupine in posreduje pomembne informacije, kot so med drugim zadnji tehnološki trendi, razpoložljivi viri financiranja, idr. TICM uporablja Facebook in Twitter, da obvešča ciljne skupine o svojih aktivnostih. Na Facebooku ima več kot 2000 sledilcev. Poleg tega organizira tudi kampanje, da obvešča še večje število sledilcev. Po potrebi uporabi obsežen sistem za pošiljanje e-poštnih sporočil s skoraj 3000 e-poštnimi naslovi. Nadalje ima TICM ogromno mrežo medijskih kontaktov, ki redno poročajo o njegovih aktivnostih in iniciativah.

Kot eden izmed regionalnih inkubatorjev DIGITRANS je TICM izredno vključen v implementacijo inovacijske metode DIGITRANS skozi izvedbo delavnic, ki majhnim in srednje velikim podjetjem omogočajo preobrazbo njihovih tradicionalnih poslovnih modelov.

TICM zaposluje strokovnjake, izkušene na področjih nudenja mentorstev podjetjem in študentom, ki delajo na projektih iz realnega življenja, organiziranja osnovnih in specifičnih treningov in seminarjev za podjetja in druge zainteresirane strani. TICM ponuja:

- 1200 m<sup>2</sup> novo opremljenih poslovnih prostorov,
- veliko polno opremljeno multimedijsko dvorano, ki sprejme 100 oseb,
- konferenčno sobo, ki sprejme največ 20 oseb, in modularno računalniško učilnico z 20 osebnimi računalniki in
- informacijsko tehnološki laboratorij, opremljen za razvoj spletnih in mobilnih aplikacij, 3D skeniranje in modeliranje, profesionalno video produkcijo in napreden razvoj multimedijskih predstavitev.

### **Kontaktne informacije**

---

**Tehnološko inovacijski center Međimurje Ltd.**

**Naslov:** Bana Josipa Jelačića 22B, Čakovec, Hrvatska

**Kontaktna oseba:** Ivan Plačko

**E-poštni naslov:** [ivan.placko@ticm.hr](mailto:ivan.placko@ticm.hr)

**Spletna stran:** [www.ticm.hr](http://www.ticm.hr)